
IT-Administrator (m/w/d) 
 

Wir sind ein sehr innovativer, leistungsstarker Partner des nationalen und internationalen 
Lebensmittelhandels und deutscher Marktführer bei Oliven, Antipasti, Kapern, Knoblauch- sowie 
Sardellenspezialitäten. Zu unseren Kunden gehören sämtliche deutsche Lebensmittelhändler und 
Discounter. Darüber hinaus exportieren wir unsere Feinkost-Spezialitäten weltweit in über 30 
Länder. 
 

Seit 119 Jahren pflegt Feinkost Dittmann erfolgreich die Herstellung und Vermarktung 
mediterraner Antipasti und internationaler Feinkost-Spezialitäten, dazu gehört auch die nationale 
sowie internationale Beschaffung der Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe. Wir bedienen dabei sowohl 
den Marken- als auch den Handelsmarken- & Private Label-Bereich.  
 

Die Feinkost Dittmann/Reichold Feinkost-Gruppe ist ein inhabergeführtes, konzernunabhängiges 
Familienunternehmen, ertragsorientiert mit solider Finanzstruktur und Firmensitz im Rhein-Main-
Gebiet. Darüber hinaus produziert sie mit über 500 Beschäftigten in vier Betrieben im In- und 
Ausland (Taunusstein, Griechenland, Spanien und Türkei). 
 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen IT-Administrator (m/w/d) für unsere Standorte 
in Taunusstein-Neuhof und Diez in Vollzeit. 
 
Ihr Verantwortungsbereich 

▪ Betreuung der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in einem strukturierten Servicedesk 
(1st und 2st Level) 

▪ Mobile- und Client-Management sowie Software-Verteilung mit Intune  
▪ Sicherstellung des reibungslosen Betriebs der IT-Infrastruktur. Übernahme von 

Verantwortung für einen ausgewählten Teil dieser Infrastruktur durch stetige 
Wartung, Optimierung und Weiterentwicklung  

▪ Umsetzung von IT-Projekten 
▪ Auswahl- und Beschaffung geeigneter Hard- und Software inkl. deren Installation 
▪ Steuerung von externen Dienstleistern 
▪ Mitarbeit bei der Ausbildung der IT-Azubis 

Ihr Profil 
▪ Abgeschlossene Aus- oder Weiterbildung als IT-Systemadministrator oder 

vergleichbare Kenntnisse, gepaart mit einer hohen IT-Affinität 
▪ Erfahrung in der Systemadministration und im IT-Support  
▪ Gute Kenntnisse über die Standard-Software von Microsoft 
▪ Eigenverantwortliches und methodisches Vorgehen bei den zugewiesenen Themen 

▪ Kommunikationsstärke, eine anpackende Art sowie sicheres Auftreten 

▪ Eigeninitiative und Teamfähigkeit  
 

Wir bieten Ihnen 
▪ Einen sicheren und attraktiven Arbeitsplatz mit modernster IT-Ausstattung inkl. iPhone 

und HP-Notebook 
▪ Abwechslungsreiche Tätigkeiten, angenehme Arbeitsatmosphäre in einem motivierten 

Team mit flachen Hierarchien  
▪ Eine offene, unkomplizierte und umsetzungsstarke Unternehmenskultur 
▪ Attraktive Arbeitgeberleistungen 

 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung und Ihres frühesten Eintrittstermins. Wir weisen darauf hin, dass Ihre 
Bewerbung im Rahmen der Prüfung elektronisch gespeichert wird. 
 

Feinkost Dittmann 
Reichold Feinkost GmbH 
Im Maisel 6 
65232 Taunusstein 

 

Personalabteilung 
Kathrin Mateja 

 +49 (0)6128/972-276  

  bewerbung@feinkost-dittmann.de 

 


